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Anfrage gemäß § 31 GO – Runder Tisch zum Thema Elektromobilität 
ANF/2300/2020 
 
Sehr geehrte Frau Illing,  
 
zu Ihrer Anfrage nehmen wir wie folgt Stellung: 
 
Frage 1:  
„Im März 2018 hat das Stadtparlament auf Antrag der Fraktionen von SPD, CDU und 
Bündnis 90/Die Grünen beschlossen, den Magistrat aufzufordern, einen runden Tisch 
zur Elektromobilität einzurichten, in dem Vertreterinnen und Vertreter der Stadt, der 
Stadtwerke, der Automobilwirtschaft sowie Nutzervertreter/-innen über den Ausbau der 
Elektromobilität in Gießen beraten und die Umsetzung begleiten sollten. Hat es seither 
Sitzungen des runden Tisches Elektromobilität gegeben?“ 
 
Antwort: 
Nach dem genannten Beschluss haben verschiedene bilaterale Gespräche mit 
Vertretern der Stadtwerke und der Automobilwirtschaft stattgefunden. Parallel dazu 
wurden Förderanträge für die Errichtung von weiteren Ladesäulen gestellt. 
Zwischenzeitlich konnten die Ladesäulen in der Friedrichstraße (Parkplatz an der 
Augenklinik) und in der Senckenbergstraße (Höhe Zeughaus) errichtet werden. Der 
runde Tisch Elektromobilität hat einmal getagt und wird in den Prozess „Gießen 2035 
Null“ integriert. 
 
Frage 2: 
 „Falls nicht, warum konnte der Beschluss des Stadtparlaments noch nicht umgesetzt 
werden?“ 
 
Antwort: 
siehe Antwort zu Frage 1. 
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Frage 3: 
 „Falls es bereits Sitzungen gab, wurden die Ergebnisse der Sitzungen protokolliert und 
wäre es möglich diese öffentlich zu machen?“ 
 
Antwort: 
Es wurde kein Protokoll erstellt.  
 
 
Mit freundlichen Grüßen   
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